



传承红色基因 坚定理想信念 谱写城市管理新篇章

区城管委纪念建党95周年

开展系列活动 弘扬党的红色基因

2016年是中国共产党成立95周年。从嘉兴南湖小船启航,到引领东方巨轮前行,中国共产党用95年时间,向世界交出了一份民族解放和执政兴国的优异答卷。回顾95年的峥嵘岁月,一部中国共产党的历史,就是一部为人民求解放、谋幸福的奋斗史。站在时代新节点,作为新时期的城市管理者,我们更应该以人为本,坚定理想信念,传承红色基因,以坚韧不拔的精神不懈奋斗,为树立风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态作出我们应有的贡献,使石景山区的城市建设和管理得到跃升发展。

践行“两学一做” 加强精神家园建设



组织召开“两学一做”工作推进会。6月21日,机关党委组织全委9名支部书记,召开支部书记联席会。会议听取了各支部开展“两学一做”学习教育推进情况,并对纪念建党95周年及“两学一做”近期主要工作进行了动员部署。会上,机关党委书记高慧儒对全委支部书记提出了增强“三种意识”、推进“四项落实”的具体要求,即:各支部书记要增强使命意识、表率意识、创新意识;要把“两学一做”落实到理论武装上,落实到党性修养上,落实到严明纪律上,落实到推动发展上。进一步明确了支部书记主体责任,为党支部不断发挥自我净化、自我提高的主观能动性奠定了基础。

认真筹备讲党课活动。结合“两学一做”学习教育和党风廉政教育月,城管委在“七一”前后组织全委处级领导干部、党支部书记及今年受表彰对象集中讲党课。其中,处级领导干部在分管单位和科室范围内讲党课,各支部书记在本支部中向广大党员讲党课,评选的优秀党员、优秀党务工作者向身边的党员讲党课。通过不同角度、不同领域的党课覆盖,确保全委全体党员受教育无死角、经洗礼无漏洞。截至目前,全委13名处级党员领导干部、9名党支部书记及3名优秀党员(党务工作者)党课材料基本准备就绪,正在按照时间节点和相关要求有序推进。

开展“对党忠诚,做合格党员”主题研讨。全委各党支部围绕“对党忠诚,做合格党员”这一主题,陆续开展集中学习讨论。支部层面认真细化方案,及时收拢人员,严密组织实施;全体党员围绕《党章》和习近平总书记关于坚定理想信念、坚持“四个自信”、协调推进“四个全面”战略布局、实现“中国梦”等方面的论述,结合自身实际,认真准备发言提纲,积极踊跃发言,达到了相互启发,共同提高的目的。

集中开展主题党日。为进一步传承红色基因、建设精神家园、助推“两学一做”学习教育向纵深开展,石景山区城管委机关党委组织机关全体党员,分两批前往宋庆龄故居开展了主题党日活动。此次活动先后参观了宋庆龄女士生平展览与当年的起居房间,并通过讲解员的生动讲解,对宋庆龄的爱国事迹、重要贡献有了进一步了解。机关全体党员纷纷表示,在建党95周年之际重新回顾先辈的伟绩,是一种致敬和缅怀,作为新一代的共产党员更要继承和发扬革命先辈的优良传统,坚持中国共产党的领导,强化大局意识,为实现共产主义事业奋斗终身。



开展“品读经典、锤炼党性”读书活动。为树立良好学风、建设学习型党组织,城组全体党员干部以“品读经典、锤炼党性”为主题开展活动,为全委192名党员购买经典书目400余本,通过固定五下午“学习读书日”、举办问题系列讲座、开展“好书行”征文活动和“我读书、我收获”心得体会交流具体措施,引导党员干部自觉爱读书、读好书、善读书,养成良好习惯,大力营造“在工作中学习,在学习中工作”氛围,促使广大党员逐步形成了读书、思考、工作、提高性循环和有效机制。



开展“三个一”活动。以庆祝建党95周年和红军长征胜利80周年为契机,在广大党员中开展“三个一”活动。集中将一批条件成熟的积极分子发展成为预备党员,使他们尽快接受基层党组织的怀抱,壮大党员队伍、强化党建建设力量,落实中央、市委、区委有关要求开展一批先进基层党组织、优秀共产党员、党务工作者和优秀基层党建项目的评选推荐,以先进引领党员创先争优,推动党组织发展;组织开展慰问一批建国前老党员和困难党员,及时把市、区两级“帮扶资金”发放到困难党员手中,从精神和物质层面给予他们关怀。



立足高端绿色发展 提升城市管理水平

“学”得怎么样,“做”得是否合格,最终要体现在推动中心工作、促进事业发展上。在区委的坚强领导下,城管委全体党员锐意进取、不断创新,城市管理体制改革不断推进,城市综合管理水平得到有效提升。

城市综合执法体制改革接受验收。今年6月15日,市编办、市政府法制办、市城管执法局对我区综合行政执法体制改革试点工作进行了验收评估,市改革验收小组对我区综合行政执法体制改革试点工作给予了高度评价。在此基础上,进一步探索“协同”执法新模式,构建专业相近、系统整合的常态化执法体系,强化综合执法指挥中心功能。

搭建联合指挥平台,推进社会化防汛体系。联合市排水集团成立道路排水专项指挥部,实现对道路积水、河道水位、泵站运行情况的实时监控,增强道路防汛保障能力及降雨期间突发事件的处置效率;成立了由区城管委、环卫中心、园林绿化局为主体的100人的道路雨水口打捞队伍,配合市排水集团在全区易积水主要道路安排人员雨中值守,确保道路排水畅通。

加快道路建设,努力提升城市承载力。积极推进长安街西延、北辛安路北段、永引渠南路、古城南街等4项城市主干路建设,围绕新首钢高端产业综合服务区等重点功能区一级开发配套建设12项城市次干、支路;加大对停车管理示范街违法停车执法力度,查处违法停车4.73万余起,拖移机动车400余辆;结合八大处地区缓解交通拥堵工作,计划在金顶山路南侧建设公共立体停车设施;建设完成八大处地区建设交通信息停车诱导系统,引导车辆通行和停放。

开展精品街建设工程,全力推进治乱疏解建高端工作。按照“高端绿色”发展思路,对鲁谷、八角2个重点区域和12条精品大街沿街步行空间、建筑界面、绿化景观、

公共设施进行整体环境提升;牵头治理乱疏解建高端指挥部办公室,通过行政、经济、司法、社会等手段,对全个低端产业聚集人群大院进行综合整治。截至6月23日,重新核定台账大院5处,通过验收的低端产业聚集人群大院12处,占总量的57%。

加强城市空间治理,营造良好环境。加大城市道路空间公共服务治理,维修更新了候车亭46个、公用电话亭218个、果皮箱320个,移改15个邮亭,完成首钢早餐亭(车)清退工作,对空间、地铁出入口空间进行治理。开展广告清理,整治22处户外广告牌,拆除落地式户外广告480余块,为发展和居民生活提供良好硬件环境。



新新市彩
本版由石景山区
城市综合管理委员会协办
特约编辑:王璐

